



Extras din ședința Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 30.09.2024 ora 10.00, sala JII2C

Consiliul Departamentului de Inginerie Civilă s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 4 membri, din totalul de 5 membri.

DI. Director Teofil Gălățanu deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

1. Validarea planurilor de învățământ pentru programele de studii derulate în departament.
2. Validarea statelor de funcții pentru anul universitar 2024-2025;
3. Diverse

Au urmat propunerile, sugestiile și opiniile membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea hotărârilor Consiliului Departamentului Inginerie Civilă s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Departamentului Inginerie civilă din data de 30.09.2024.





Hotărârile Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 30.09.2024

1	<p>Au fost prezentate planurile de învățământ ale programelor de studii coordonate de departament.</p> <p>Urmare a celor discutate s-au avizat cu unanimitate de voturi.</p> <p>Planurile de învățământ pot fi accesate pe intranet astfel: Secretariat/Plan invatamant - CD.</p> <p>Propunerile au fost înaintate spre avizare în Consiliul Facultății de Construcții.</p>
2	<p>A fost prezentat statul de funcții pentru anul universitar 2024-2025 de către directorul de departament. S-a analizat structura statului de funcții ca număr de posturi ocupante și vacante cât și distribuția unor discipline în aceste posturi.</p> <p>Urmare a celor discutate s-a avizat statul de funcții cu unanimitate de voturi.</p> <p>Propunerile au fost înaintate spre avizare în Consiliul Facultății de Construcții.</p>
3	<p>Au fost prezentate fișele de disciplină transmise de cadrele didactice până la termenul stabilit și centralizate de coordonatorii programelor de studii pentru anul universitar 2024-2025.</p> <p>În cazul fișelor de disciplină existente dar netransmise către coordonatorii PS s-a considerat în analiză cele aferente anului universitar anterior.</p> <p>Pentru disciplinele noi din planurile de învățământ unde nu au fost transmise fișele de disciplină, prin grija coordonatorilor programelor de studii, acestea vor fi discutate și avizate în următoarea ședință de CD.</p> <p>Urmare a celor discutate s-au avizat fișele de disciplină cu unanimitate de voturi.</p> <p>Propunerile au fost înaintate spre aprobare în Consiliul Facultății de Construcții.</p> <p>Fiecare cadru didactic are obligația de a încărca fișa disciplinei pe platforma elearning la începutul fiecărui semestru, pentru disciplinele la care este titular.</p>

Conf. dr. ing. Teofil Gălățanu

Director departament IC